משימות חזרה לקראת מבחן – יחידות 18 - 25 , 30- 33
מסלול כחול
1. מהו החלק הצבוע בכל ריבוע? כתבו באחוזים.
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א.


ב.



ג.
2. א. למסיבה הוזמנו 250 איש, והגיעו רק 120. בחרו את התשובה המתאימה:

i) הגיעו יותר מ- 50% מהמוזמנים  

 iii) הגיעו 50% מהמוזמנים

ii) הגיעו פחות מ- 50% מהמוזמנים

 iv) הגיעו 120% מהמוזמנים
ב. 100% מהנוכחים הביאו מתנות. בחרו את התשובה הנכונה:


i) 100 איש הביאו מתנות

 iii) מתוך 100 רק אחד הביא מתנה

ii) כולם הביאו מתנות


iv) רוב הנוכחים הביאו מתנות
3. בתחילת השנה היו בכיתה 26 תלמידים. במהלך השנה נוספו תלמידים לכיתה. בסוף השנה היו 39 תלמידים בכיתה. בכמה אחוזים גדל מספר תלמידי הכיתה? הסבירו את דרך הפתרון שלכם.
4. נתון מלבן שאורכי צלעותיו 30 ס"מ, 40 ס"מ.
הגדילו את הצלע הראשונה ב 10% ואת הצלע השנייה ב- 15%.

בכמה אחוזים גדל שטח המלבן? הסבירו את דרך החישוב.
5. במבצע שנערך בחנות ספרים ניתנה הנחה של 20% על מחיריהם של כל 
הספרים.


א.
לפני ההנחה היה מחירו של ספר מסוים 70 שקלים.
מה היה מחירו לאחר ההנחה?

ב. בתום המבצע חזרו מחיריהם של הספרים למחירים המקוריים שהיו לפני ההנחה.  בכמה אחוזים התייקרו המחירים של הספרים בתום המבצע, לעומת המחירים שהיו בזמן המבצע?

6. ממוצע המספרים   2.5,  3.4,  7.2,  11.1  הוא  6.05
מצאו את ממוצעי הסדרות הבאות. פרטו כיצד מצאתם.

א. 5.5,  6.4,  10.2,  14.1 
ב.  2.5,  3.4,   6.05 ,   7.2,   11.1

ג. 5,  6.8,  14.4,  22.2
7. ברשותכם משקולות משני סוגים: 3 גרם ו- 8 גרם

[image: image18.jpg]


לכמה משקולות מכל סוג תזדקקו כדי שמשקלן הממוצע יהיה

א.  6 גרם? הסבירו או תנו דוגמה.

ב.  10 גרם? הסבירו או תנו דוגמה.
8. [image: image19.emf]הנקודות בגרף מתארות משקל של תינוק 


בשבועיים הראשונים לחייו. 


השקילה נעשתה פעם ביומיים. 



הנקודות במערכת הצירים שלפניכם 



מתארות את תוצאות השקילה.


א. התינוק נולד במשקל 3 ק"ג (3000 
גרם). הוסיפו במערכת הצירים נקודה 
מתאימה.

ב. מה היה משקל התינוק ביום הרביעי?


מה היה בערך משקל התינוק ביום השביעי?

ג. בכמה עלה משקל התינוק בין היום ה 10 ליום ה 12?

ד. חברו את הנקודות בקו. האם יש משמעות לנקודות שבין שתי נקודות נתונות? הסבירו.

ה. בין אילו ימים חלה העלייה הגדולה ביותר במשקל? בכמה?

ו. בכמה עלה התינוק בממוצע בכל יום במשך השבועיים הראשונים לחייו? 
9. בשקית עוגיות משני סוגים: שומשום ושוקולד.

   
ההסתברות להוציא באקראי עוגיית שוקולד היא 
[image: image33.emf].

    
מה ההסתברות להוציא באקראי עוגיית שומשום?

10. הקופסה הקטנה (קופסה א) מכילה 20 כרטיסים ממוספרים מ- 1 עד 20.

    
הקופסה הגדולה (קופסה ב) מכילה 100 כרטיסים ממוספרים מ- 1 עד 100.
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מוציאים כרטיס מאחת הקופסאות, מבלי להביט לתוך הקופסה.

   
מאיזו קופסה הסיכוי להוציא כרטיס שעליו המספר 17 גדול יותר? הסבירו.
       א. הקופסה עם 20 הכרטיסים.


ג. משתי הקופסאות אותו סיכוי.
       ב. אי אפשר לדעת. 



ד. הקופסה עם 100 הכרטיסים
11. הטבלה מתארת את החוגים בהם משתתפים תלמידי כיתה ח. כל תלמיד משתתף בחוג אחד בלבד.
	החוג
	מחשבים
	אומנות
	ריקודים 
	ספורט

	מספר תלמידים
	15
	7
	5
	8


1.    כמה תלמידים בכיתה?

2. איזה אחוז מהתלמידים בכיתה משתתפים בחוג אומנות? 
3. איזה אחוז בערך מהתלמידים בכיתה אינם משתתפים בחוג ריקודים?  
4. בוחרים באקראי אחד מתלמידי הכיתה.
· מה ההסתברות שהוא משתתף בחוג ספורט או בחוג אומנות?   

· מה ההסתברות שהוא אינו משתתף בחוג מחשבים?    
12. במשחק כדורגל צופים 500 אנשים, מתוכם 400 אוהדים של קבוצה א' והשאר אוהדי קבוצה ב'. 



א. אם נבחר באקראי צופה אחד, מה ההסתברות שנבחר אוהד של קבוצה א'?



ב. בתום המחצית הראשונה עזבו 50 מאוהדי קבוצה ב' את האצטדיון.


אם נבחר באקראי צופה אחד מהצופים שנשארו, מה ההסתברות שנבחר אוהד של קבוצה א'?

13. בשכבת כיתות ח' בבית הספר "נופים" ביקשו מהתלמידים לבחור את הצבע האהוב עליהם מבין שלושת הצבעים האלה: צהוב, כחול ואדום. 
הדיאגרמה מתארת את התפלגות התשובות של התלמידים  (באחוזים). 
[image: image21.jpg]



[image: image2]
א.
מה אחוז תלמידי השכבה שאוהבים צבע צהוב?
ב.
מספר התלמידים בשכבת כיתות ח' בבית הספר "נופים" שבחרו 
בצבע כחול הוא 75 . 

כמה תלמידים יש בשכבת כיתות ח' בבית הספר "נופים"?

14. דויד בדק מכונה הממלאת בקבוקים ב 1000 מל' מים. הוא בחר 100 בקבוקים 
 
 ומדד את נפח המים בכל בקבוק.

 ב-  10 בקבוקים נפח המים היה פחות מ 1000מל'.
 ב-  42 בקבוקים נפח המים היה בדיוק  1000מל' . 
 בשאר הבקבוקים הנפח היה יותר מ 1000מל'.

 השתמשו בנתונים שדויד מצא כדי לשער את ההסתברות שהבקבוק הבא יכיל:
   א. בדיוק 1000מל' מים.

   ב. יותר מ 1000מל' מים.

   
   ג. לא יכיל בדיוק 1000 מל' מים
15. מחוג יכול לעצור על צבע צהוב, אדום, כחול או ירוק.  לפי ההסתברויות הבאות:

 - ההסתברות לעצור על צהוב שווה להסתברות לעצור על ירוק.

   
 - ההסתברות לעצור על כחול גדולה פי 2 מההסתברות לעצור על ירוק.

         
 - ההסתברות לקבל אדום היא 
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מצאו את ההסתברות לקבל כל אחד מהצבעים האחרים. 
16. צַמצמו, אם אפשר, וחַשבו את התוצאות.  (תחום מספרי!)

א. ____________________________________
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ב. ____________________________________
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ג. ____________________________________
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17. רִשמו את תחום ההצבה. 
א. 
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תחום ההצבה: __________________

ב. 
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תחום ההצבה: __________________

ג. 
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תחום ההצבה: __________________

18. פִּתרו את המשוואות והאי-שוויונות. הציגו את דרך הפתרון. 
א. 
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    ב.
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19. רִשמו את תחום ההצבה. אין צורך לחשב את ערך הביטוי.
א. 
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תחום ההצבה: __________________

ב. 
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תחום ההצבה: __________________

ג. 
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תחום ההצבה: __________________

20. רִשמו את תחום ההצבה ופִּתרו את המשוואות והאי-שוויונות.
א. 
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ב. 
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ג. 
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21. נתונים שני משולשים חופפים:  CDE∆  (( ABE∆ 
הִצמידו את המשולשים זה לזה, כפי שמתואר בשרטוט.

נתון: 

3 ס"מ = BE
4 ס"מ = AE
[image: image22.wmf]5 ס"מ = AB


א. חַשבו את היקף המרובע ABCD .


הַציגו את דרך החישוב:


ב. חַשבו את שטח המרובע ABCD . 


הַציגו את דרך החישוב:

22. [image: image23.png]


בשרטוט משולש שווה שוקיים. DE מקביל לאחת השוקיים.
מסקנה: המשולש שהתקבל אף הוא שווה שוקיים.

א. כתבו בכתיב מתמטי, מה נתון ומה צריך להוכיח.
ב. הוכיחו את המסקנה.

23. [image: image24.bmp]בסרטוט שלפניכם נתון:


AB = BC



BD חוצה את  זווית  ABC
∢ACB = 74˚



AD || BC


א.
מהו הגודל של ∢ADB? הראו את החישוב.

ב.
הַסבירו מדוע BD ( AC .
24. משולש ABC הוא שווה-שוקיים (AB = AC)
[image: image25.wmf]הנקודה D נמצאת על המשך הצלע AB 

הנקודה E נמצאת על המשך הצלע AC 

א.
הַסבירו מדוע ∢B1 = ∢C1



ב.
נתון גם:  BD = CE
  

הנקודה F היא אמצע BC


הוכיחו: CEF∆ ( BDF ∆

25.    לפניכם משפט: אם במשולש שווה שוקיים כל אחת מזוויות הבסיס קטנה מ- ◦45, אז המשולש הוא קהה זווית.
האם המשפט נכון? אם כן, הסבירו מדוע. אם לא, תנו דוגמה נגדית.
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27. [image: image27.emf]
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